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ORGANIZIRA IZLET 

 

U LUDBREG 

                                             24.11.2019. 

 

Plan izleta: 

 

Nedjelja, 24.11.2019. 

 

06:45 Sastanak planinara u Pierottijevoj ulici. 

07:00 Polazak autobusa u pravcu Ludbrega, autocestom Zagreb - Varaždin, te županijskom 

cestom do Ludbrega. 

08:30 Dolazak u Ludbreg, kratki odmor za kavu. 

A - Grupa polazi od Svetišta Predragocjene krvi Kristove prema središtu Ludbrega, točki 

koja simbolično označava središte svijeta, odakle nastavlja dalje Ludbreškom 

planinarskom obilaznicom, koja vodi kružno sjevernim obroncima Kalničke gore, po 

šumama i vinogradima, a završava na mjestu polaska. Ukupno hoda 6-7 sati, (najniža 

točka 157ndm najviša točka 348ndm, ukupno uspona 528ndm, ukupno spusta 532 ndm). 

Grupu A vodit će vodič iz PD Ludbreg. Preporuča se koristiti vodič i dnevnik obilaznice, 

koja se može kupiti u PD Ludbreg. Na kraju obilaska obilaznice, postojat će mogućnost 

degustacije i kupnje kvalitetnog vina u vinskom podrumu. 

B - Grupa također polazi od Svetišta Predragocjene krvi Kristove, obići će povijesne 

znamenitosti Ludbrega sa vodičem, a zatim se uključiti na Ludbrešku planinarsku 

obilaznicu u Črnoglavcu, hodati do restorana Arabela gdje će doći i grupa A. Ukupno 

hoda 2-3 sata. 

C - Grupa odlazi u obilazak povijesnih znamenitosti Ludbrega uz pratnju vodiča, 

Odlazak prema restoranu Arabela, gdje će doći A i B grupa. 

U restoranu Arabela postoji mogućnost konzumiranja hrane, grah, gulaš po povoljnoj 

cijeni, a moguće je naručiti jelo po narudžbi. 

Kod prijave za izlet treba prijaviti koje jelo će se konzumirati.  

Nakon druženja sa domaćinima vraćamo se u Zagreb, podogovoru. 

Cijena ovog autobusnog izleta je 90,00 kuna. 

 

Organizator i vodič društvenog izleta: Ana Zoretić, broj mobitela 091 721 77 92  
 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za 

sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa 

izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa društvenog vodiča. 

 

Organizator i društveni vodič izleta zadržava pravo promjene plana i programa, prema postojećim uvjetima na 

terenu ili vremenskim prilikama.  

 


